

सी.एम.एच.ओ की समीक्षा बैठक

भरतपुर (निस)। सोमवार को मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ गौरव कपूर एवं अतिरिक्त मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ वीएल मीणा ने संयुक्त रूप से खण्ड बयाना एवं पुसावर में मासिक बैठक में भाग लिया एवं विभाग द्वारा संचालित विभागीय योजनाओं की समीक्षा की। जिसमें सभी खण्ड स्तरीय अधिकारियों सहित चिकित्सा अधिकारी प्रभारी, एलएचओ, सीएचओ, प्रसाधिका, एमआई, कम्प्यूटर ऑपरेटर उपस्थित हैं। जिसमें संचालित विभागीय योजनाओं की समीक्षा की गई एवं सभी कार्यों को लक्ष्यानुसार प्रगति हासिल करने, दवाइयों की उपलब्धता, जांचों की स्थिति, चिकित्सा संस्थानों पर संचालित उपकरणों की स्थिति के साथ ही सभी गर्भवती महिलाओं की समय पर एमसीसी रजिस्ट्रेशन एवं चार जांचें करने, पूर्ण टीकाकरण करने, मिसिंग डिलेवरी एवं टीकाकरण के गेप को खत्म करने, निःशुल्क दवा योजना एवं निःशुल्क जांच की पंचायतों को समय पर ऑनलाइन करने, संस्थागत प्रसव को बढ़ाने, परिवार कल्याण कार्यक्रम, सबसेंटर लेवल पर खराब उपकरणों को अट्टाइट फंड से सही कराने, मौसमी बीमारियों को रोकथाम हेतु कार्ययोजना एवं स्टाफ को निर्धारित यूनिफार्म में रहने, संस्था पर आने वाले मरीजों से संतोषप्रद सेवाएं प्रदान करने एवं निर्धारित समय तक उदहराव के लिए निर्देशित किया।

करौली, (निस.)। करौली जिला मुख्यालय पर हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी रामनवमी की शोभायात्रा निकाली जानी थी लेकिन जिला प्रशासन और पुलिस प्रशासन की हठधर्मिता के चलते आयोजकों ने शोभायात्रा के कार्यक्रम को निरस्त कर दिया है।

जानकारी के अनुसार श्रीराम जन्मोत्सव आयोजन समिति के तत्वाधान में रामनवमी के अवसर पर करौली जिला मुख्यालय पर विशाल शोभायात्रा निकाली जानी थी, लेकिन शोभायात्रा के निर्धारित मार्ग को लेकर आयोजन समिति एवं पुलिस और प्रशासन के अधिकारियों में सहमति नहीं बनी। वहीं पुलिस प्रशासन ने करौली में संचालित डीजे और म्यूजिक सिस्टम बजाने वालों को थाने पर बुलाकर पाबंद करते हुए कहा कि लोकसभा चुनाव की धारा 144 लागू है और रामनवमी की शोभायात्रा में डीजे बजाना पूरी तरह से प्रतिबंधित है। वहीं प्रशासन की ओर से कई लोगों को पाबंद भी कर दिया एवं मंगलवार को करौली कोतवाली परिसर में जिला पुलिस अधीक्षक, बृजे ज्योति उपाध्यक्ष, जिला कलेक्टर नीलाभ सक्सेना, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शंकर लाल, पुलिस अधीक्षक अनुज शुभम, करौली उप जिला कलेक्टर



करौली कोतवाली थाने में बैठक लेते पुलिस और प्रशासन के अधिकारी एवं शहर के प्रमुख लोग।

पिंकी गुर्जर, कोतवाली थाना अधिकारी सुनील कुमार आदि ने आयोजन समिति के सदस्यों और मुस्लिम समाज के प्रमुख लोगों को बुलाकर बैठक ली।

इस दौरान जिला कलेक्टर ने साफ शब्दों में कहा कि लोकसभा चुनाव के चलते आचार संहिता लागू हुई है इसलिए रैली निकालने पर पाबंदी है

और शोभायात्रा पूर्व के मार्ग से ही निकाली जानी चाहिए। इस बात को लेकर कोई सहमति नहीं बनी और बैठक समाप्त हो गई। आयोजन समिति ने प्रशासन के अधिकारियों से कई बार मित्रता से बातें की लेकिन कोई हल नहीं निकला। इसके बाद शाम चार बजे एक मैरिज गार्डन के कार्यालय में

आयोजन समिति के लोगों द्वारा प्रेस वार्ता का आयोजन किया गया। इस दौरान कार्यक्रम के संयोजक अशोक सिंह धावा, विश्व हिंदू परिषद के जिला अध्यक्ष चौरजी सिंह, राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के देवीसिंह बदनपुरा, ब्राह्मण समाज के अध्यक्ष व यात्रा के सहसंयोजक पप्पू पचौरी, आरएसएस

■ पुलिस प्रशासन ने करौली में संचालित डीजे और म्यूजिक सिस्टम बजाने वालों को थाने पर बुलाकर पाबंद किया

■ 'लोकसभा चुनाव के चलते आचार संहिता लागू हुई है, शोभायात्रा पूर्व के मार्ग से ही निकाली जानी चाहिए'

के केसर सिंह नरुका ने रोष जताते हुए कहा कि जिला प्रशासन द्वारा इस तरह की हठधर्मिता नहीं अपनानी चाहिए। पुलिस ने डीजे संचालकों को थाने पर बुलाकर पाबंद करते हुए उन्हें नोटिस दे दिए हमारे कार्यकर्ताओं को इस तरह धमका दिया कि वह घर से बाहर तक नहीं निकल सकते हैं, यह जिला प्रशासन का कृत्य अच्छा नहीं है। उन्होंने कहा कि आने वाले दिनों में हम पूरे जोश के साथ उसी निर्धारित मार्ग से होकर रैली निकालेंगे। उन्होंने कहा कि 17 अप्रैल बुधवार रामनवमी के अवसर पर निकल जाने वाली शोभायात्रा कार्यक्रम को निरस्त कर दिया गया है।

सार-समाचार

विवाह सम्मेलन में 12 जोड़ों का हुआ पंजीयन
करौली (निस.)। आगामी 10 मई अक्षय तृतीया को माली समाज का छठवां सामूहिक विवाह सम्मेलन माली समाज द्वारा महात्मा ज्योतिबा फूले विकास संस्थान छात्रावास परिसर में आयोजित किया जा रहा है जिसकी तैयारियां जारों पर चल रही हैं। सामूहिक विवाह सम्मेलन समिति के सचिव रामगोपाल माली ने बताया कि सामूहिक विवाह सम्मेलन के प्रचार प्रचार के लिए टीम अलग-अलग क्षेत्र में लगी हुई है विवाह समिति के कार्यालय में अब तक 12 जोड़ों का पंजीयन हो चुका है। उन्होंने बताया कि मंदिर श्रीसीतारामजी के सभागार में कार्यालय प्रभारी वीरसिंह माली, बनेसिंह कुशवाह के अलावा कोषाध्यक्ष कल्याण लाल माली, सचिव रामगोपाल माली, रूपसिंह झाड़वर, बाबूलाल तीन बड, पन्सिंह आदि लोग सम्मेलन की तैयारी में जुटे हुए हैं।

विशाल श्रीराम जन्मोत्सव शोभायात्रा आज गंगापुर सिटी
रामनवमी के शुभ अवसर पर गंगापुर सिटी शहर में श्री राम जन्मोत्सव समिति की ओर से भव्य शोभायात्रा का आयोजन किया जाएगा। इस संबंध में बैठक हुई, जिसमें शोभायात्रा की तैयारियों पर चर्चा की गई। समिति के सुरेंद्र मिश्र ने बताया कि करीब 500 वर्ष बढा भगवान श्री राम अपने धाम पर पधारें हैं। जिसके बाद यह पहली रामनवमी है। इसी को देखते हुए श्री राम जन्मोत्सव समिति की ओर से गंगापुर सिटी हायर सेकेंडरी स्कूल से आगामी 17 अप्रैल को दोपहर 3 बजे से शोभा यात्रा शहर के प्रमुख मार्गों से होकर निकाली जाएगी। इस संबंध में बैठक हुई, जिसमें शोभायात्रा की तैयारियों पर चर्चा की गई। उन्होंने बताया कि शोभायात्रा राउमावि से शुरू होकर कोट चौराहा, सब्जी मंडी चौराहा, व्यापार मंडल, मुख्य बाजार, चौपड, बालाजी चौक, कैलाश टॉकीज, फव्वारा चौक, उदई मोड चौराहा, ओसवाल चर्चिंग नाका से वापस हायर सेकेंडरी स्कूल के मैदान में पहुंचेगी। यहां पर आरती के साथ यात्रा का समापन होगा। समिति के मिट्टू सिंह गुर्जर ने बताया कि शोभायात्रा में आगरा से झांकी बुलाई गई है और इसके अलावा शोभायात्रा में घोड़े, ऊंट सहित सजाव झांकियां यात्रा की शोभा बढ़ाएंगे। साथ ही गंगापुर की हर बस्ती का एक डीजे भी होगा। उन्होंने अधिकाधिक संख्या में श्रीराम भक्तों से शोभायात्रा में शामिल होने का आग्रह किया है।

चुनरी मनोरथ यात्रा कार्यक्रम सम्पन्न

भरतपुर (निस)। लालयस क्लब (मेन) भरतपुर द्वारा आज अष्टमी के दिन, देवी माँ की चुनरी मनोरथ यात्रा एवं महाआरती के साथ प्रसाद वितरण कार्यक्रम किया गया। क्लब प्रेसिडेंट लायन विनोद कुमार मंगल ने बताया कि इस कार्यक्रम में हनुमान मंदिर रंजित नगर से काली माता मंदिर रंजित नगर तक चुनरी मनोरथ यात्रा ढोल नगाडों के साथ धूमधाम से निकाली गई जिसमें भारी संख्या में महिलाओं ने भागीदारी की और पूरी यात्रा में देवी के भजनो के साथ कीर्तन चलता रहा। नाचते गाते सभी देवी माँ के मंदिर पहुंचे। देवी मंदिर में तीनों देवियों का पूरा श्रृंगार, चांदी का छत्र एवं चुनरी साड़ी, प्रसाद, नारियल, पुष्पहार आदि क्लब प्रेसिडेंट लायन विनोद कुमार मंगल एवं लायन सीमा मंगल ने भेंट किए तथा महाआरती की गई जिसमें बड़ी संख्या में क्लब की महिला पुरुष सदस्यों की सहभागिता रही। महाआरती के उपरांत सभी को माताजी की चुनरी व प्रसाद के साथ माता के स्वरूपों की लैमिनेटेड तस्वीरें भी दी गईं और सभी के कल्याण की कामना की गई।

जिला कलेक्टर ने ली बैठक

डोंग (निस)। जिला कलेक्टर श्रुति भारद्वाज एवं जिला पुलिस अधीक्षक राजेश कुमार ने मंगलवार को पंचायत समिति सभागार में जिला स्तरीय अधिकारी एवं पुलिस विभाग के अधिकारियों के साथ लोकसभा आम चुनाव 2024 के तैयारियों के संबंध में बैठक की। जिला कलेक्टर ने आगामी मतदान दिवस 19 अप्रैल के तैयारियों के संबंध में संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया की वे चुनावों के अंतिम 72, 48 और 24 घंटे में होने वाले कार्यों की अक्षरशः क्रियान्वयन सुनिश्चित करें। उन्होंने चुनावों से पहले पोलिंग बुथों पर पूरी साफ सफाई, बिजली, पेयजल, रैप, छाया एवं शौचालय की सुविधाएं सुनिश्चित करने को कहा। उन्होंने बढती गर्मी को देखते हुए पर्याप्त मात्रा में आवश्यक दवाइयों एवं औजारएस की उपलब्धता सुनिश्चित करने की भी बात कही। साथ ही सुरक्षा के भेदनगर परिया डोमिनेशन, अंतरराज्यीय नाकों की संयुक्त अंतरराज्यीय बैठक, विभागों में आपसी समन्वय, अवैध शराब, नकदी एवं प्रतिबंधित सामग्री पर पूर्णता प्रतिबंध, इलेक्ट्रॉनिक पेमेंट मॉनिटरिंग एवं अधिकाधिक प्रलेग मार्च करके मतदाताओं को निर्भीक होकर मतदान करने के संदेश देने के लिए निर्देशित किया गया है।

प्रकोष्ठों को किया पाबंद

करौली (निस.)। लोकसभा चुनाव के अंतर्गत मतदान दलों की रवानगी के साथ आवश्यक सामग्री वितरण और संग्रहण के लिए जिला निर्वाचन अधिकारी नीलाभ सक्सेना के पत्र जारी कर संबंधितों को निर्देशित किया है उन्होंने मतदान दलों, सेक्टर प्रभारी और माइक्रो ऑब्जर्वर को ईवीएम व वीपीपेट का वितरण राजकीय महाविद्यालय से किये जाने तथा मतदान प्रक्रिया समाप्त के पश्चात् संग्रहण की व्यवस्था भी राजकीय महाविद्यालय में किये जाने के निर्देश प्रदान किये हैं। इस दौरान उन्होंने कानून व्यवस्था प्रकोष्ठ, वाहन व्यवस्था प्रकोष्ठ और लेखा प्रकोष्ठ को अतिरिक्त व्यवस्था विवरण सहित निर्देशित किया है।

छप्पन भोग और फूल बंगला झांकी आज

करौली (निस.)। आज बुधवार को रामनवमी के अवसर पर होली खिडकियां स्थित मंदिर श्रीसीताराम जी में फूल बंगला व छप्पन भोग की झांकी का आयोजन किया जा रहा है। आयोजन समिति के बनेसिंह कुशवाह और लक्ष्मण सिंह ने बताया कि भगवान राम जन्मोत्सव के अवसर पर मंदिर में फूल बंगला और छप्पन भोग की झांकी का आयोजन किया गया है। आज बुधवार को दोपहर 12:00 बजे से रात्रि को शयन आरती 8:30 बजे तक छप्पन भोग फूल बंगला झांकी के दर्शनों के लाभ भक्तों को प्राप्त हो सकेगी।

सतरंगी सप्ताह के दौरान हुए कार्यक्रम

करौली (निस.)। लोकसभा आम चुनाव के प्रतिप्रेक्ष्य में जिले में 16 अप्रैल तक मतदाता जागरूकता के लिए लोकतंत्र सतरंगी सप्ताह मनाया गया जिसके अंतर्गत लाल कलर थीम में लालच पर होगी चोट, सोच समझ कर देंगे वोट स्लोगन के माध्यम से मतदाताओं को जागरूक किया।

मुख्य कार्यकारी अधिकारी एवं स्वीप नोडल अधिकारी उदयभातु चारण ने बताया कि बूथ स्तर पर विभिन्न मतदाता वर्ग को लक्षित करते हुए सतरंगी सप्ताह अंतर्गत अलग-अलग गतिविधियों का आयोजन किया गया। उन्होंने बताया कि सातवें दिन सतरंगी सप्ताह के अंतर्गत विभिन्न विभागों के द्वारा लालच पर होगी चोट, सोच समझ कर देंगे वोट स्लोगन के माध्यम से मतदाता जागरूकता का संदेश

दिया। सतरंगी सप्ताह में आयोजित कार्यक्रम स्वीप नोडल अधिकारी ने बताया कि सतरंगी सप्ताह के अंतर्गत अलग-अलग थीम पर मतदाताओं को जागरूक किया गया जिस दौरान प्रथम दिन हम भी नाचेंगे गाएंगे, तृतीय दिन कर्तव्य पथ पर राष्ट्रिय गान, चतुर्थ दिन हम भी सक्षम, राष्ट्र भी सक्षम, पंचम दिन मताधिकार का प्रयोग करेंगे, छठे दिन वोट करेंगे, छठे दिन वोट करूंगी, तभी तो आगे बढ़ूंगी और सातवें लालच पर होगी चोट, सोच समझ कर देंगे वोट के माध्यम से सभी उपखण्ड मुख्यालय एवं समस्त मतदान केंद्रों पर युवा मतदाता, नव मतदाता, महिला मतदाता, नवविवाहिता मतदाता, किसान, मजदूर, व्यापारी, कर्मचारी वर्ग द्वारा आम समस्त मतदाताओं को जागरूक किया गया।

सर्व ब्राहमण महासभा ने किया डॉ. शैल शास्त्री का सम्मान

गंगापुर सिटी। चिकित्सा के क्षेत्र में भरतपुर संभाग से प्राइड ऑफ राजस्थान बनने पर सर्व ब्राहमण महासभा ने डा शैल शास्त्री का मंगलवार को उनके निज निवास पहुंच कर माला, साफा पहना कर सम्मान करते हुए शुभकामनाएं दी। उल्लेखनीय है कि गत दिनों प्रदेश के मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा द्वारा विभिन्न क्षेत्रों में उल्लेखनीय कार्य करने वाली प्रदेश की प्रतिभाओं को राजस्थान प्राइड अवार्ड दे कर सम्मान किया गया था। उसी दौरान गंगापुर सिटी से चिकित्सा के क्षेत्र में एवं सामाजिक कार्यों के लिए शहर की जानी मानी महिला चिकित्सक डा शैल शास्त्री को भी प्राइड ऑफ राजस्थान अवार्ड से सम्मानित किया गया था। इस पर मंगलवार को सर्व ब्राहमण महासभा के जिलाध्यक्ष



डॉ. शैल शास्त्री का सम्मान करते सर्व ब्राहमण महासभा के पदाधिकारी।

बालकृष्ण शर्मा, महिला प्रकोष्ठ की प्रदेश सचिव कल्पना शुक्ला, संरक्षक

सावित्री शर्मा, जिला अध्यक्ष शारदा शर्मा आदि ने सम्मान किया।

विज्ञापनों के अधिप्रमाणन हेतु जिला स्तर पर समिति का गठन

करौली (निस.)। लोकसभा आम चुनाव में सभी प्रत्याशियों के लिए इलेक्ट्रॉनिक एवं डिजिटल विज्ञापनों के अधिप्रमाणन की आवश्यकता रही है वहीं 18 एवं 19 अप्रैल को समाचार पत्रों में प्रकाशित होने वाले विज्ञापनों का अधिप्रमाणन जिला स्तरीय समिति से कराया जाना अनिवार्य है।

जिला निर्वाचन अधिकारी नीलाभ सक्सेना ने बताया कि लोकसभा आम चुनाव के लिए विज्ञापनों के अधिप्रमाणन हेतु जिला स्तर पर समिति का गठन किया गया है। इलेक्ट्रॉनिक मीडिया पर प्रसारित विज्ञापनों को सक्षम समिति से अधिप्रमाणन करने के पश्चात ही

विज्ञापन प्रसारित किये जा सकते हैं। उन्होंने बताया कि प्रिंट मीडिया में 18 व 19 अप्रैल को प्रकाशित होने वाले विज्ञापनों को पूर्व में ही सक्षम स्तर से अधिप्रमाणित कराना होगा। उन्होंने बताया कि विज्ञापनों के अधिप्रमाणन के लिए निर्धारित अनुलग्नक-अ में आवेदन करना होगा। उपयुक्त आवेदन पत्र सीडीओ की वेबसाइट पर उपलब्ध है साथ ही आवेदन पत्र सूचना केन्द्र में स्थापित मीडिया प्रकोष्ठ, करौली से भी प्राप्त किये जा सकते हैं।

आवेदन पत्र संपूर्ण रूप से भरकर मीडिया प्रकोष्ठ में प्रस्तुत किया जा सकेगा। जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि प्रत्याशी

चुनाव के दौरान अपने प्रचार-प्रसार के लिए इलेक्ट्रॉनिक मीडिया के माध्यम से जो भी विज्ञापन प्रसारित करवाना चाहते हैं। उन्हें विज्ञापन जिला स्तरीय एमसीएमसी से पूर्व में अनिवार्यतः अधिप्रमाणित करवाने होंगे।

साथ ही केवल चैनल, सिनेमा हॉल, रेडियो एवं एफएम, सार्वजनिक स्थानों पर ऑडियो विजुअल डिस्प्ले, वेबसाइट, सोशल मीडिया, ब्लक मैसेज एवं वॉइस मैसेज के विज्ञापनों का भी अधिप्रमाणन अनिवार्य है। नियमों की अनुपालना नहीं होने पर संबंधित के विरुद्ध नियमानुसार कार्यवाही अमल में लाई जाएगी।

राम नवमी पर काव्य गोष्ठी व सांस्कृतिक कार्यक्रम आज

गंगापुर सिटी। बैध कॉलोनी स्थित टंकी वाले हनुमान मंदिर पर श्रीराम नवमी के अवसर पर काव्य गोष्ठी एवं कथक नृत्य कार्यक्रम का आयोजन किया जायेगा। साहित्यकार वासुदेव विप्र ने बताया हिक बुधवार को टंकी वाले बालाजी पर शाम साढ़े बजे से काव्य गोष्ठी व कथक नृत्य कार्यक्रम का आयोजन किया जायेगा।

काव्य गोष्ठ में स्थानीय साहित्यकार व कविगण अपनी रचनाओं की प्रस्तुती देंगे वहीं अन्तर्राष्ट्रीय ख्याति प्राप्त कथक नृत्य सम्राट मुरारी सेनी, प्रो डा ज्योति भारती कथक नृत्य की प्रस्तुती देकर राम जन्म की मनभावक प्रस्तुती देंगे। कार्यक्रम संयोजक वासुदेव विप्र ने कॉलोनी के सभी महिला पुरुषों से कार्यक्रम में सपरिवार आने की अपील की है।

18 अप्रैल को होगी मतदान दलों की रवानगी

करौली (निस.)। लोकसभा चुनाव में मतदान केंद्रों के लिए 18 अप्रैल को मतदान दलों को रवानगी दी जायेगी जिसके लिए विधानसभा क्षेत्र टोडाभीम, हिंडौन, करौली और सपोटारा के लिए 1043 मतदान केंद्र बनाये गए हैं। मतदान दलों को सामग्री वितरण हेतु राजकीय महाविद्यालय में 8 काउंटर बनाकर प्रभारी अधिकारी और स्टाफ नियुक्त कर मतदान दलों को आवश्यक सामग्री प्रदान करने के लिए निर्देशित किया गया है।

जिला निर्वाचन अधिकारी नीलाभ सक्सेना ने बताया कि चारों विधानसभा क्षेत्रों में 1043 मतदान केंद्रों के लिए मतदान दलों के गठन के साथ-साथ 10 प्रतिशत रिजर्व मतदान दलों का गठन किया गया है। मतदान दलों की

रवानगी हेतु समस्त सामग्री वितरण प्रबंधन राजकीय महाविद्यालय से किये गये हैं जहां 8 काउंटर बनाकर जिम्मेदारी सौंपी गई है जिससे संबंधितों का दी जाने वाली सामग्री वितरण का ब्यौरा देकर निर्देशित किया गया है। और काउंटर अनुसार प्रभारी अधिकारी बनाकर आवश्यकतानुसार व्यवस्थाएं सुनिश्चित करने का दायित्व निर्वहन करेंगे। उन्होंने बताया कि मतदान दलों को तृतीय रेण्डमाईजेशन परचात् तय रिजर्व मतदान कार्यों के रवानगी दी जायेगी। उन्होंने इस दौरान आवश्यक सामान्य व्यवस्थाएं, पेयजल सफाई व्यवस्था, चाय नाश्ता, भोजन की व्यवस्था, सहायक रिटर्निंग अधिकारी स्टाफ प्रशिक्षण के निर्देश प्रदान किये हैं।

दो लाख से अधिक श्रद्धालुओं ने किए कैलामाता के दर्शन

करौली (निस.)। आस्था धाम कैलादेवी में चल रहे मेले के दौरान दुर्गा अष्टमी के अवसर पर विभिन्न राज्यों से आए करीब 2 लाख से अधिक श्रद्धालुओं ने कैलामाता की चौखट पर मत्था टेककर मनोती मांगी। देश के प्रसिद्ध मेलों में सुमार उत्तर भारत के प्रमुख शक्तिपीठ तीर्थ स्थल आस्था धाम कैलादेवी में इन दिनों लक्ष्मी रात चैत्र नवरात्र मेले का आयोजन चल रहा है मंगलवार को दुर्गा अष्टमी के अवसर पर कैलादेवी कस्बे के गली, मोहल्ले, होटल और धर्मशालाएं श्रद्धालुओं से खचाखच नजर आई पूरा कैलादेवी कस्बा लघु कुंभ मेले का सा दिखाई दे रहा था।



कैलादेवी में दुर्गा अष्टमी पर उमड़ी श्रद्धालुओं की भीड़।

प्रातः से ही लोगों ने पवित्र कालीसिल नदी में स्नान कर माथे पर लाल चुनरिया बोधे हाथ में माता की पताका लिए पूजा की थाली लेकर मंदिर में लगी कतारों में लग गए। इस दौरान पूरा मंदिर प्रांगण कैलामाता के जयकारों के गूंजावमान हो उठा वारों तरफ कैला माता की जय जयकार रहे रही थी। वहीं श्रद्धालु कतारों में लगाकर कैलामाता की चौखट पर मत्था टेक कर अपने परिवार की खुशहाली की मनोती मांगते नजर आए। वहीं अधिकतर श्रद्धालु जिनकी माता ने मनोकामना पूरी कर

ली वह कैला माता को थैक-थू कहते नजर आए। इस दौरान कैलादेवी मंदिर के मुख्य परिचालन अधिकारी विवेक द्विवेदी, मंदिर कंट्रोल रूम प्रभारी एडवोकेट संतोष कुमार सिंह, विधि सलाहकार गोपाल शर्मा, किष्णनपाल सिंह सहित अन्य लोग श्रद्धालुओं की सुविधाओं, व्यवस्थाओं में जुटे नजर

आए प्रातः 11:00 बजे के करीब कैलादेवी मंदिर ट्रस्ट के सोल ट्रस्टी करौली राज परिवार प्रमुख कृष्णचंद्र पाल व उनके पुत्र विवधत पाल के कैलामाता मंदिर पहुंचे। जहां उन्होंने विद्वान पंडितों के मंत्रोच्चारणों के बीच कैलामाता की पूजा अर्चना कर अष्टमी पर महाआरती की। इस दौरान

मंदिर ट्रस्ट के सोल ट्रस्टी कृष्णचंद्र पाल ने ट्रस्ट पदाधिकारियों से श्रद्धालुओं को दी जाने वाली सुविधाओं को लेकर विस्तार से चर्चा करते हुए कहा कि कैला माता के दर्शनार्थ आने वाले दर्शनार्थों को किसी भी प्रकार की असुविधाओं का सामना नहीं करना पड़े।

त्रैमासिक बैठक आयोजित

भरतपुर (निस)। एकल श्री हरि वनवासी विकास ट्रस्ट की त्रैमासिक बैठक का आयोजन धनीराम कावेर (मध्य प्रदेश) के मुख्य आतिथ्य में किया गया तथा विशिष्ट अतिथि राजेश नियाला (योजना प्रमुख) एवं अध्यक्षता समिति के अध्यक्ष अनुराग गर्ग ने की। बैठक के मुख्य वक्ता सिद्धार्थ फोंडदार ने अपने वक्तव्य में बताया की एकल अभियान का प्रारंभ वनवासी, ग्रामवासी लोगों की वेदना के निवारण के लिए सन् 1989 में झारखंड से प्रारंभ किया गया था, इसके द्वारा ग्रामीण परिवेश में विषमताओं को दूर कर गांव के एक नौजवान युवक की नियुक्त कर एक विद्यालय चला कर उस गांव के शिक्षा के समग्र विकास के लिए कार्य करता है। ग्रामवासीयों की शिक्षा एवं स्वास्थ्य सम्बन्धी समस्याओं का निवारण करना ही एकल अभियान का उद्देश्य है। एकल अभियान द्वारा ग्रामीण परिवेश के भेधा बहनों को प्रशिक्षण देकर राष्ट्र की मुख्य धारा में सम्मिलित किया जाता है।

प्रजापति समाज ने किया पूर्व विधायक का सम्मान



करौली कि पूर्व विधायक रोहिणी कुमारी का स्वागत करते प्रजापति समाज के लोग।

मुख्य अतिथि धनीराम कावेर ने बताया कि एकल श्रीहरि वनवासी ट्रस्ट के माध्यम से हम ग्रामीण एवं वनवासी क्षेत्र में रहने वाले सामान्य नौजवान भाई बहनों को अयोध्या या वृंदावन में नौ महीने का प्रशिक्षण देकर व्यास कथाकार बनाते हैं और फिर वह समाज में सेवा का कार्य प्रारंभ करते हैं। बैठक में एकल श्री हरि के सचिव शंकर लाल गुप्ता, कोषाध्यक्ष मनोज तिवारी, सत्येंद्र कुमार, अनिल मिश्र आदि उपस्थित रहे।

मंगलवार को तीन बड करौली पर प्रजापति समाज की रामेश्वर ठेकेदार की अध्यक्षता में बैठक आयोजित की गई। बैठक में करौली धौलपुर लोक सभा

करौली (निस.)। प्रजापति समाज ने करौली कि पूर्व विधायक रोहिणी कुमारी का अभिनन्दन कर समाज कि एक जुटता का संकल्प लेते हुए समाज विकास पर चर्चा की गई।

उत्तमसिंह जादौन, जितेंद्र सिंह पिचानौत सहित कई भाजपा नेता साथ रहे। बैठक का संचालन छीतर लाल प्रजापति ने किया धौलपुर जिलाध्यक्ष बदन सिंह प्रजापति एवं मुन्ना लाल प्रजापति ने तिये एवं मृत्युभोज बंद करने का आ न के विकास के लिए भाजपा के पक्ष में मतदान करने की अपील की। इस दौरान युवा मोर्चा के पूर्व जिला अध्यक्ष विकास पर जोर दिया।